
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 25-09-2012 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano
Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra,
Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giovanni
Giusto, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Carlo Pagan, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Giampietro
Capogrosso (sostituisce Maurizio Baratello), Marta Locatelli (sostituisce Renato Boraso), Jacopo Molina (sostituisce
Bruno Lazzaro).

Altri presenti: Assessore Ugo Bergamo, Consigliere comunale Claudio Borghello, Consigliere comunale Giacomo Guzzo,
Consigliere comunale Renzo Scarpa, Consigliere comunale Sebastiano Bonzio, Consigliere comunale Nicola Funari,
Presidente A.I.A.M. Michele Zampedri, Vicepresidente A.I.A.M. Francesco Scarpa, Consigliere Delegato A.I.A.M. Leone
Panisson, Presidente dell'Istituzione per la Conservazione della Gondola Nicola Falconi, Direttore Generale Vela SPA
Vincenzo Monaco..

Resoconto sintetico seduta

Audizione dell'A.I.A.M. Associazione Imprenditori Aziende Murano.
L'audizione si è regolarmanete svolta.

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1189 (nr. prot. 118) con oggetto "Ennesima dimostrazione di come lo
stazionamento delle Grandi Navi a Venezia sia inadeguato, dannoso e pericoloso", inviata da Sebastiano Bonzio.

 
L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1190 (nr. prot. 119) con oggetto "Ennesima dimostrazione di come lo
stazionamento delle Grandi Navi a Venezia sia inadeguato, dannoso e pericoloso ", inviata da Sebastiano Bonzio.

 
L'interrogazione in oggetto è stata regolarmente trattata. 

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 1307 (nr. prot. 175) con oggetto "Limitazione della circolazione e adeguata
informazione.", inviata da Claudio Borghello.

 
L'interrogazione in oggetto non è stata trattata. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1365 (nr. prot. 123) con oggetto "Squero San Trovaso e Museo.", inviata da
Renzo Scarpa.

 
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1383 (nr. prot. 129) con oggetto "Uso barche da lavoro nella “Notte
Famosissima.”", inviata da Renzo Scarpa.

L'interpellanza in oggetto non è stata discussa. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1392 (nr. prot. 131) con oggetto "Vaporetto dell'Arte", inviata da Giacomo
Guzzo.

 
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 
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Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1398 (nr. prot. 132) con oggetto "AVM SpA conformi i propri servizi ai
dettami dello Statuto comunale per quanto riguarda il trattamento dei cittadini con ridotta capacità motoria!", inviata da
Sebastiano Bonzio.

L'interpellanza in oggetto non è stata regolarmente discussa. 
 
 
il segretario 

Davide Bergamasco
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